11Iro

HWMms: Makcum
Bo3spact: 30

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 31.01.2014 01:17:07

dopmupoBanus 3akiao4yenusi Bpada: 01.02.2014 18:38:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/285930/answer/285980




A npu MacTypbaluu - ecTh 3peKiusa? EcTh mu yrpenHue apekuun? Cuenaiite Y3II' coCcymoB I0OIOBOTO
yneHa. M ecTh HEKOTOPHIE BOIPOCH, KOTOPhIe MOXKHO 006CyKIaTh TOILKO 04HO. [TocTapaiTech
IIOCETUTDb aHAPOJIOTa 0YHO.



